

扶风县总工会改变工作作风 自己动手写材料 不给基层添负担

本报讯 扶风县总工会改变了工作作风，自己动手写材料，减轻了基层工会的负担。去年以来，县总工会干部自己动手写的26份材料中，有9份被省市报刊电台和内部刊物采用。

过去，扶风县总工会习惯于向基层要材料，压得基层受不了。去年初，他们明确规定：不向基层要材料，若要材料自己写。同时还规定，把自己动手写的材料作为干部岗位责任制的一项内容，并经常考核。县总工会主席带头深入基层，调查研究，总结了县运输公司工会职工扶贫、扶风中学工会改善和加强思想政

治工作等经验材料四份。其他干部按照分管的工作写典型材料和调查报告11份。去年年初，宝鸡市召开企业职工管理经验交流会，要让县变压器厂厂长郭生仓在会上介绍经验。县总工会接到通知后，主席徐宗明带领一名干部，去这个厂召开座谈会，还到职工中调查情况，最后亲自动手写了这份材料。

（杨湘如）

在血与火，生与死面前，我们的老山指战员表现了视死如归的英雄气概。可是，你可知道，在阴暗潮湿、低矮狭窄的猫耳洞里，还有许多丰富多彩、打趣逗乐的事儿——
洁白的“和平鸽”
一场暴雨刚过，云雾尚未散尽，在老山前线某部阵地上，只听

猫耳洞「三趣」奇闻

本报通讯员 王英 本报记者范国俊

“扑楞”一声，一群洁白的鸽子展翅向天空飞去，不时地博得战士们的喝彩。
七连战士紫尚德入伍前就喜爱养鸽子。上阵地后，他托人买了四只小白鸽，取名叫“和平鸽”。小紫吹来藤条编了一个笼子，作为它们的“家”。每逢战斗间隙，战士们争着给鸽子喂食，小紫也严格地训练它们。随着时间的推移，鸽子长大了，“儿女”多起来。去年秋天的一天清晨，小紫将鸽子全部放飞，但到中午归来时发现少了一只。后来才知道被狠毒的越军用阻击步枪打死了。小紫难过得一天没

吃饭，大伙也决心给越军一点颜色看看。
威武的“空降兵”
在老山的密林丛中，有一种毒性很大的马蜂，名叫细腰蜂。人一旦被它蜇了，若不及时抢救，便会有生命危险。说实话，提起细腰蜂，没有人不害怕的。可是，在我军某前沿的阵地，细腰蜂却同这里的战士和睦相处，交上了朋友，居然成了“空降兵”，把越军“打”得鱼头撞额，防不胜防。
一天傍晚，传来观察所报告，有五名越军特工企图偷袭我阵地。几个战士一合计，迅速抱了四箱“空降兵”放在猫耳洞口。当时天

黑得像个锅底，加上林密草深，地形复杂，战士们弄不清楚越军特工人员从哪个方向来。当观察所报告离猫耳洞只有十几米远时，延安籍战士王军立即把箱子全打开。霎时间“空降兵”在勇向越军发起攻击。这时战士们趴在洞口观战，只听见“哇哩哇啦”乱叫声，几个越军特工抱头鼠窜。
奇特的“新贵客”
一天，我们到被称为“甘死沟”的某部阵地采访，脚跟还没站稳，只见一条碗口粗的蟒蛇从猫耳洞顶壁的石缝中慢慢地爬了下来。顿时，我们都慌了手脚，惊恐地大喊：“大蟒蛇！”话音未落，一位战士却笑着对我们说：“它是我们猫耳洞里的‘贵客’不会伤人。”

原来，在前沿阵地的猫耳洞里，老鼠、蚊子特别多，指战员们深受其害。有一次，两名战士构筑工事，突然发现这条蟒蛇正缓缓地蠕动。这时正好跑来一只老鼠，只见蟒蛇把头猛地向前一伸，张口一吸，老鼠便进了它的肚子。事后，他们便用几个废旧弹箱钉成个大箱子，把蟒蛇“请”进了猫耳洞，经常给它喂吃的，精心地服侍着它。说也奇怪，这条蟒蛇好象通人性，从没给战士们“红过脸”。自从它落户到了猫耳洞后，老鼠成了“贵客”的佳肴，蚊子成了它的“零食”。日子一长，战士们与贵客自然有了特殊的“感情”。

对方订货款31万多元。这年12月，他们用伪造购买铝锭提货单等手段，又诈骗到浙江省丽水县物资商场货款20多万元。张等人为本厂的私利而不顾国法，肆意行骗。这一诈骗案败露后，他们既不退还货款又不组织货源，给对方造成了严重的经济损失。（王理联军）

骗“鸡”下“蛋” 铛铛入狱
原临潼县汽车配件厂党支部书记张景仁，伙同袁存学、于建忠、常跃显等人进行集体诈骗，共骗得现金51万多元。最近，张景仁已被公安机关依法逮捕。
1984年10月，西安市科技示范厂（原临潼县汽车配件厂）由于管理不善，长期严重亏损。后来该厂常跃显、袁存学、于建忠等人提出“骗鸡下蛋”的鬼点子。在张景仁支持下，常跃显等人在没有货源、不具备任何履行合同能力的情况下，与广东省南海县里生铝锭厂签订了150吨铝锭供货合同。对方提出要看货后再付款，张景仁便授意常、袁等将人带到本县乡镇企业局仓库，让其从门缝里指着属于乡镇企业局的铝锭，顺利地骗得

持下，去年第四季度建成两栋商品房，每平方米造价130元，由职工自由选购。买房职工先付购房款的30%，其余部分10年后交清。40年后房子归个人所有。
消息公布后，职工踊跃购买，已有120户职工家庭登记购房，46户职工交了购房费。（赵勃）

本报讯 省建三公司现有离退休职工近千人，分布在全国16个省、市、自治区。公司努力为离退休职工办事，使他们愉快地安度晚年。
公司每月坚持派人给离、退休职工送离、退休金，并按时给外地职工邮寄。当离退休职工生病时，他们还及时联系医院、安排车辆，送院治疗，并派人护理。对家居外地的离退休职工，他们还派人定期看望。近两年他们已走访了15个省、130多个县的297个乡镇，对350多名离、退休职工进行了家访。（刘初卷）

效果的统一；有的虽然有决心，有措施，但一遇到困难或阻力，就决心动摇，半途而废；有的单位办实事，只注意办些容易办的，而对群众中反映很大的问题，却熟视无睹，得过且过。他们如此办“实事”，肯定是办不好的。

究其原因主要是：某些领导缺乏实事求是的工作作风，缺乏实事求是的精神。他们言行不一致，习惯于形式主义那一套，爱作表面文章，雷声大，雨点小，或者只打雷，不下雨。

实事要实办

· 齐正 ·
他们有决心，无措施；有布置，无检查；有计划，无条件。还有少数领导者出于私心，到一个新单位或新岗位，为了进行所谓“感情投资”，拢络民心，以便打开“局面”，就来个空头支票。其实，这既欺骗了群众，也欺骗了自己。看来，实事还是得实办的！



陕西第二针织厂工会于最近举办了迎春职工书法、绘画、摄影作品展览，卢武汉摄

来函照登
元月八日在陕西工报二版刊登的《四十三斤的米猪肉》消息中，出售猪肉的单位应是西安团结中路肉食店。在原稿中笔者误写为团结南路肉食店，这里特向该店表示歉意。
西安制药厂余宏为

《如何发挥职代会作用》讨论

「谋房委员会」败坏了职代会声誉
一个星期天，我的一位同事向我讲了这么一件事。他单位分房委员会成员，在分房时，有的成员为了个人私利，把房子分给了自己，而把好的房子分给了别人。这件事在单位引起了很大的反响，大家纷纷议论，认为分房委员会的成员没有起到应有的作用，反而败坏了职代会的声誉。

职工代表应敢于监督企业领导

在职代会上，一些企业领导往往信誓旦旦，于本年度要做多少多少项工作，要为职工办多少多少好事，等等。职工听后，心里觉得甜滋滋的。但到年终，领导们许愿办成的事，却寥寥无几，使职工大失所望。因而在职工心目中感到：职代会对企业领导的民主监督作用只是一句空话而已。

职工代表不应由领导“内定”

我们单位最近召开的职代会，代表不是通过民主选举产生，而是由领导“内定”的。这样一来，使得相当一部分“职工代表”不能真正代表广大职工的利益，不能替职工说话。正如有些职工所说：“他们是聋子的耳朵——样子货。”
职代会条例规定：“职工代表的产生，应当以班组或者工段为单位，由职工直接选出”。这样才能选出那些真正能代表职工利益、敢于对各级领导干部进行公正评议、敢于对本企业经营决策等提出真知灼见的人当代表，而不应该由党政领导人“内定”。

省建三公司近千名离、退休职工愉快地安度晚年

本报讯 省建三公司现有离退休职工近千人，分布在全国16个省、市、自治区。公司努力为离退休职工办事，使他们愉快地安度晚年。
公司每月坚持派人给离、退休职工送离、退休金，并按时给外地职工邮寄。当离退休职工生病时，他们还及时联系医院、安排车辆，送院治疗，并派人护理。对家居外地的离退休职工，他们还派人定期看望。近两年他们已走访了15个省、130多个县的297个乡镇，对350多名离、退休职工进行了家访。（刘初卷）

渭桥区组织物价计量大检查

本报讯 西安市渭桥区计量局、公安局、物价局和工商等部门，最近联合组成检查组，对全区国营、集体、个体商业户和集贸市场的物价、计量进行了大检查。先后查出高价出售名烟名酒事件11起，短斤少两120起。根据情节轻重，检查组分别对他们进行了批评教育或罚款处理。（李朔）